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1. 假设X � [X1 ,X2]Ë服从 2-元联合正态分布N(0,Σ)，其中Σ � [σ2
i j]1≤i , j≤2 � [cov(Xi ,X j)]1≤i , j≤2；

对应的密度函数为

f (x) � 1√
(2π)2 det(Σ)

exp
{
− 1

2 xËΣ−1x
}
,

其中 x � [x1 , x2]Ë。请说明，若 σ2
12 � 0，则 X1 与 X2 相互独立。

2. 在课件 7标准假设下考虑回归模型

Yt �

K∑
k�1

βkXkt + εt � X Ë
t β + εt , t � 1, . . . , T.

相应的 β̂T 为 OLS估计，ε̂t � Yt − X Ë
t β̂T 为残差的样本估计值。

(a) 利用 Yt � X Ë
t β + εt，说明

ε̂2
t − ε2

t � 2εt X Ë
t (β − β̂T) + (β − β̂T)ËXt X Ë

t (β − β̂T)

(b) 求出
∑

t
(
ε̂2

t − ε2
t

)
的表达式，并说明

1
T

T∑
t�1

ε̂2
t

a.s.→ σ2
ε .
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